

Баранюк Ірина Григорівна,
Андросова Наталя Миколаївна
19.12.2022 р.

**Про громадське обговорення проєкту
освітньої програми
«Початкова освіта та Організація виховної роботи» першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти
за спеціальністю 013 Початкова освіта
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення:

Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка

2. Зміст проєкту освітньої програми, що виносився на обговорення:

Проєкт освітньої програми «Початкова освіта та Організація виховної роботи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт програми було розміщено 18.11.2022 на офіційному вебсайті Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка https://www.cuspu.edu.ua/images/files-2022/obgovor_OP_23-24/bakalavr/%D0%9E%D0%9F%D0%9F_%D0%9F%D0%BE%D1%87%D0%B0%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0_%D0%9E%D0%92%D0%A0_2023_2024.pdf

Зауваження та пропозиції до проєкту програми приймалися до 16.12.2022 р. на електронну адресу: N.M.Androsova@cuspu.edu.ua

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговоренні взяла участь *Колодєзева Світлана Леонідівна* – вчитель вищої категорії, вчитель-методист в «Навчально-виховне об'єднання І-ІІІ ст. «Мрія» Кіровоградської міської ради Кіровоградської області».

Пахомова Світлана Вікторівна – директорка комунального закладу «Навчально-виховне об'єднання ліцей-школа-дошкільний навчальний заклад «Вікторія-П».

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від двох респондентів.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Пропозиції, що надійшли до проєкту акта: надійшло 2 пропозиції, з яких 1 врахована та 1 – не врахована.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
громадського обговорення проекту освітньої програми
«Початкова освіта та Організація виховної роботи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 013 Початкова освіта
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Редакція проекту програми	Пропозиції до проекту програми	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
<p>Проект освітньої програми «Початкова освіта та Організація виховної роботи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка</p>	<p>Ознайомившись із проектом освітньої програми «Початкова освіта та Організація виховної роботи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, як вчитель, можу зауважити, що вона повністю відповідає сучасним вимогам та складена відповідно до змісту державного стандарту й відображає потреби вчителів початкової школи.</p>	<p><i>Колодезева Світлана Леонідівна</i> – вчитель вищої категорії, вчитель-методист в «Навчально-виховне об'єднання І-ІІІ ст. «Мрія» Кіровоградської міської ради Кіровоградської області».</p> <p>goncharova@mriya.kirovograd.ua</p>	<p>Враховано</p>

<p>Проект освітньої програми «Початкова освіта та Організація виховної роботи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка</p>	<p>Вивчивши та здійснивши аналіз проекту ОПП «Початкова освіта та Організація виховної роботи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта, як фахівець даної спеціальності, хотіла би рекомендувати внести до програми окремим освітнім компонентом предмет, який би стосувався академічної доброчесності педагогічних працівників, оскільки на сучасному етапі дане положення є досить актуальним у підготовці фахівців такого рівня</p>	<p><i>Пахомова Світлана Вікторівна – директорка</i> комунального закладу «Навчально-виховне об'єднання ліцей-школа-дошкільний навчальний заклад «Вікторія-П».</p> <p>pahomovas08@gmail.com</p>	<p>Не враховано.</p> <p>Питання про академічну доброчесність не варто вносити в ОПП окремим компонентом, оскільки основні аспекти положення про академічну доброчесність розглядається в силабусах до навчальних дисциплін й обговорюється в ході вивчення освітніх компонентів та окремою темою розглядається в курсі «Основи наукових педагогічних досліджень»</p>
--	--	---	--